



Шествие «флэшмоб» устроили в г. Грозный. Его проведение приурочили ко Дню РФ. Его организовали сотрудники департамента по связям, воспользовавшись поддержкой религиозных, общественных, молодежных организаций, Администрации главы и Правительства Республики Чечня. Журналисты встретились с представителем пресс-службы департамента по связям. Они узнали некоторые немаловажные подробности. Жители Грозного должны были вспомнить о значимости и важности атрибутов страны, которые играют главную роль. Кроме того, они должны продемонстрировать свой патриотизм всему миру.

Студенты, молодые люди, представители религиозных и общественных организаций несли флаг РФ, протяженность которого составила 60 метров. Они несли его прямо по проезжей части. Шествие началось на проспекте им. А. А. Кадырова, а закончилось на площади перед Центральной мечетью «Сердце Чечни», которая носит имя Ахмата-Хаджи Кадырова. Конечно, несение флага не могло не сопровождаться словами и музыкой из гимна страны. Музыкальное сопровождение было организовано благодаря машинам, которые следовали вслед за участниками и на которых были установленные огромные динамики. Представители духовенства, старейшины республики шли в первых рядах. Бай-Али Тевсиев шел в первом ряду.

Никто и не ожидал, что участниками флэшмоба станут обыкновенные горожане. Они поддержали активистов, примкнув к их рядам. Некоторые из них подпевали гимн, аплодировали, снимали на камеры телефонов. Телеведущие телекомпании Чечни тоже приняли участие в мероприятии. Некоторые даже вели съемку с крыш высоких домов. Флаг, который несли в руках, красиво развивался на ветру, создавая эффект морских волн. Чеченские жители являются истинными патриотами своей родной страны. Провокации имели место быть, но были пресечены за неуместность и бессмысленность.